

《东成西就 2011》发终极预告

# 莫文蔚 婚后首亮相 称暂不“造人”

由刘镇伟执导的贺岁喜剧片《东成西就 2011》将于 11 月 24 日全国公映。15 日,该片在上海举行首映发布会,莫文蔚、房祖名、黄奕出席。婚后首度公开亮相的莫文蔚,穿着低胸礼服,性感十足,她还幸福地大秀右手的古董婚戒,并频频催促身旁的黄奕、房祖名赶快结婚。受访时,莫文蔚笑言“结婚太好玩了”,后悔没早一点步入婚堂,不过暂时还没“造人”计划。

## 再不敢与陈奕迅拍吻戏

在影片《东成西就 2011》中,莫文蔚一人分饰两角,一个是平日里烟熏妆、凶神恶煞的仙家剩女钟晓明,另一个是有一头萌系萝莉卷发的绝美天神阿修罗。在开拍之初,刘镇伟曾许诺给莫文蔚设计华美造型,最终却是如此夸张,但她并不在意,“我接戏不看造型多美,或是能穿多少名牌,关键看剧本是否可以打动我。”对于与刘镇伟时隔多年的再次合作,她说,现在可以更深刻地理解导演当年一席话,“他

鼓励我继续演下去,我不会退休。”此番,莫文蔚与陈奕迅上演了一段悲惨的爱情故事。她自曝,和陈奕迅拍吻戏吃足了苦头,“前一晚和 Eason 拍亲嘴戏,回家后就肚子疼,吐个不停,后来被送去医院,被诊断是盲肠炎,都是他的错,以后再不敢和他拍吻戏了。”至于与他拍亲热戏丈夫会否介意,莫文蔚直言,丈夫完全没心理障碍,对 Eason 最放心。

## 暂无造人计划

婚后首次公开亮相的莫文蔚,常常把幸福挂嘴边,甜蜜的笑容感染身边人,更主动晒出右手无名指上的婚戒,并催促房祖名和黄奕快快结婚。现场,她将捧花抛给两位友人。黄奕自曝,今年已是第三次拿到捧花,被催婚也感到很高兴,“希望明年能结婚”。房祖名则向莫文蔚套近乎,“我其实很想参加你的婚礼,会有很多国家的女生去哦。”莫文蔚忍不住调侃起来,“哟,你的口味变啦?放心,我下月 18 日会再办一次,你到那时来吧。”

意大利完婚,尽情享受二人世界。结婚以后一个多月,莫文蔚没有接下任何工作,谈到这段美好时光,她一脸幸福地说:“人行 18 年真的从来没有享受过这么安逸的日子,真是太开心了。不过从没离开工作岗位那么久,虽然有罪恶感,也很不错,毕竟前一阵子太忙了,一直在消耗自己。”被问及是否已有“造人”计划时,莫文蔚称:“暂时没有这方面安排,最近工作太忙。”并表示,今后会多留时间陪伴丈夫,“肯定不会像以前那么疯狂接工作了。”

## 结婚太好玩了

莫文蔚透露,早在拍摄该片时,就已和丈夫订婚,回忆起两人的重逢,她的眼神发出少女的光芒,“我们曾有十多年没联络,活在各自的世界里,直到在一个同学会上见面,才恢复联系,但也是过了那么多年才结婚,真的是时间对了。”她坦言,这份初恋一直在心中保留重要位置,虽然二十多年过去了,这份感情还在,于是当有机会走到一起时,就紧紧抓住了。回忆起自己的婚礼,她还一脸幸福,“为什么选择意大利,因为我们是在那里认识的,婚礼举办地是一个有几百年历史的小镇,也是一个葡萄园。当时我

就觉得兴奋地想哭出来,真的太幸福了。我还看见他的眼中也是泪光闪闪的样子。”谈及婚后生活,莫文蔚大笑道:“结婚太好玩了,早知道就早一点结婚了。不过我和他都很忙,现在也是各有各的生活。最大的考验是怎么合理安排两个人的时间,我不会放弃我的工作,但也要考虑怎么调配。虽然我在香港,他在德国,其实也不远啊,坐一程飞机就到了。”再谈及那些逝去的恋情,她直言,谈恋爱也是一种学习,自己一直在成长,“和一个人相处,不管结果如何,最终更了解自己。” (综合腾讯、新浪)



莫文蔚在《东成西就 2011》中的造型之一。



《东成西就 2011》海报。

新闻速递

## 韩雪微博声讨粉丝疯狂行为 放话“后果自负”

韩雪 15 日下午在微博上发言声讨某位粉丝的过激行为,言辞十分气愤,“赶紧回家看你的心理医生吧!不要再臆想你的爱情,跟我半毛钱关系也没有!”并透露该粉丝的行为已经严重影响到其家人的生活,对其放话“后果自负”。

记者了解到,之前在新剧《亲爱的,回家》开机发布会上,韩雪就曾经对媒体自曝,称自己近两年来一直遭到一个中年男粉丝的骚扰,对方在两年间坚持不懈地疯狂追求韩雪,让她吃不消。

韩雪告诉记者,这位徐姓男子以前是自己的一名粉丝,自己每次在外地拍戏时,他基本都会去探班,最初只是时不时地给韩雪送花,或者站在片场周围,等韩雪拍完戏以后和她说几句话,并无过激行为。但随后的行为却越来越严重。

14 日,该男子又出现在韩雪苏州的家门口,当时她的爷爷奶奶都不在家,是阿姨开的门,男子还想进韩雪家,被阿姨赶走。韩雪听后实在忍无可忍,才一怒之下在微博上斥责其行径。

不仅如此,韩雪还告诉记者,该徐姓男子一直认为他和韩雪是精神恋爱,即便韩雪当面拒绝过他,该男子也只是认为是外部原因造成的,韩雪不敢承认两人关系而已。“我在微博里都不能提和他同姓的人,他认为我们是精神恋爱,我在微博上说的话都是对他说的。”

韩雪的经纪人郁俊也告诉记者,该男子已经跟了韩雪至少三年了,韩雪十分苦恼,但又拿该男子无可奈何。

(腾讯)

## 港媒曝 46 岁 朱丽倩已怀孕 刘德华请法师团保胎

港媒 16 日曝光刘德华妻子朱丽倩已怀孕。刘德华向来求子若渴,自去年离婚事件发生后,刘德华曾于去年 9 月初在个人博客上公开认错,并坦言因为要生孩子才下了要结婚的决定,现年 50 岁的刘德华和 46 岁的朱丽倩生子一事看来早已提上日程。而两人结婚三年,遍寻中西名医,更盛传一度到法国进行人工受孕,皆失望而归。

近日,有人称信奉菩萨的朱丽倩,终于成功怀孕,为对菩萨表示谢意,刘德华还请来 20 名尼姑,替朱丽倩诵经发功,力保刘家嫡系。

(腾讯)

## 欧弟回台湾, 身价翻几番

欧弟退出湖南卫视《天天向上》后,近日返台湾主持《我爱男子汉》,酬劳是每集 1.2 万元人民币,一季又赚了 45.4 万元人民币,身价比他 4 年前《综艺大赢家》时翻涨多倍。

谈到回台主持,他说:“我不在意在哪里主持,只在乎适不适合,在台湾主持多一分熟悉感,要更投入。”

日前欧弟在河南焦作拍片,跨年两岸共有 4 场邀约,还没确定场次。他拍片一个多月,天冷又辛劳,瘦了 5 公斤,“裤腰都松了一大圈。”

在《我爱男子汉》中,欧弟和 JPM 搭档主持,4 人都是选秀出身,符合节目选偶像团体主题,但年龄差 10 岁,欧弟自嘲“资深偶像”。日前拍宣传带,他有“偶像级”的专属造型师待遇,“好久没有这种高级待遇!”

(据《东莞时报》)